

«Клуб юных космонавтов»

Космос всегда притягивает нас своей неизвестностью и недоступностью. Не только взрослым, но и детям хочется хоть чуть-чуть заглянуть в этот загадочный мир под названием «Космос». Дети всегда с большим удовольствием принимают участие в его познании.

Наша страна была первой, которая сумела в 12 апреля 1961г.

отправить космонавта Юрия Гагарина в космос. С тех пор, в каждый год 12 апреля в нашей стране отмечается День космонавтики. И в нашем саду «Морозко» этот день остался незамеченным. Ребята группы «Рябинка»

приняли участие в интеллектуальной игре «Клуб юных космонавтов». Воспитанникам были предложены самые разнообразные интеллектуальные задания на космическую тему: на знание героев-космонавтов, солнечной системы, созвездия и т.п. Дети были внимательны и очень старались. Успешно справились со всеми заданиями. С желанием принимали участие в игре.

Воспитатель Баратей А.В.

